

## ELŐTERJESZTÉS

a Légimentő bázis létesítésével kapcsolatos Megállapodás módosítása tárgyában

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az Országos Mentőszolgálat Főigazgatóságának Projektigazgatósága azzal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy a Légimentő bázis kialakítására létrejött Megállapodásban foglalt határidőket módosítsa.

Hajdúsámson Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között 2014. december 4. napján – a Képviselő-testület 294/2013. (XI. 28.) öh. sz. határozata alapján - *Kötelezettségvállalás közérdekű célra* megállapodás jött létre, melyben a szerződő felek rögzítették, hogy közös céljuk az országos Mentőszolgálat TIPO 2.2.1/B azonosítószámú „Sürgősségi ellátás fejlesztése – légimentés” projektjén belül Hajdúsámson városban új légimentő bázis létesítése. Ebben az Önkormányzat vállalta, hogy a 2539/2 hrsz-ú ingatlant a Magyar Állam tulajdonába adja kizárólag erre a célra és az OMSZ vállalta, hogy a TIOP 2.2.1/B projektjén belül Hajdúsámsonban új légimentő bázist létesít legkésőbb 2015. december 31-ig, és azt működteti a pályázati feltételek teljesítését követően is.

A projekt keretében új légimentő állomás létesítése valósulna meg a betegszállítás országos lefedettségének biztosítása érdekében 4 új helyszínen: Sárvár, Szekszárd, Mályi és Hajdúsámson, melyekre egy pályázat kerül benyújtásra és a projekt megvalósítása is egyidejűleg történik.

Az Országos Mentőszolgálat a projekt előkészítését folyamatosan végzi, ennek keretében a tulajdonviszonyokat rendezték, megindításra került a légügyi engedélyezési eljárás, a pályázati kiírás tervezetét véleményezték, egyeztetéseket folytattak mind a négy tervezett helyszínen vonatkozóan.

Sajnálatos módon azonban már nem kerül sor a pályázati felhívás 2014. évi megjelentetésére, ezért az OMSZ a megállapodás 4. pontjában rögzített feladatát, mely szerint *„Az OMSZ vállalja, hogy Hajdúsámson városban új légimentő bázis létesítésére a TIOP 2.2.1/B pályázati kiírás megjelenését követően haladéktalanul pályázatot nyújt be”* nem tudja teljesíteni, ennek következtében a megállapodás 5. pontjában foglaltak szerint – mivel *„nem kerül benyújtásra a pályázat a 2013.-2014. években* - Önkormányzatunk számára vissza kell szolgáltatni az ingatlant. Ebben az esetben pedig a pályázat megvalósulása a többéves előkészítő munka ellenére is ellehetetlenül, sőt a másik három településen is meghiúsul a megvalósítás.

Az OMSZ bízva abban, hogy 2015. év elején megjelenik a pályázati kiírás, és a tervezett légimentő bázis megépülhet mind a négy helyszínen, kéri a megállapodásban rögzített határidők módosítását az alábbiak szerint:

- 5. pontban pályázat benyújtására **2015. december 31-ig,**
- 2. pontban új légimentő bázis létesítésére **2016. december 31-ig.**

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

**Határozati javaslat:**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozza el, hogy a **Légimentő bázis létesítésére vonatkozó** - Hajdúsámson Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között 2013. december 4. napján létrejött *Kötelezettségvállalás közérdekű célra* megállapodás - 2. sz. módosítását a határozat mellékletekében foglaltak szerint - **elfogadja.**

A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a *Kötelezettségvállalás közérdekű célra* megállapodás 2. sz. módosítását aláírja.

**Határidő:** értesítésre 2014. december 19.

**Felelős:** Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2014. december 8.



*Antal Szabolcs*  
Antal Szabolcs

polgármester *h*

\*\*\*A határozat elfogadásához *minősített többség* szükséges\*\*\*

Az előterjesztést készítette	Szökéné Diószegi Mária	<i>uu</i>
Városfejlesztési és műszaki irodavezető	Hamza Gábor	<i>GH</i>
Pénzügyi- Gazdasági irodavezető	Varga Sándorné	<i>Varga Sándorné</i>
Aljegyző	Dr. Bora Bernadett	<i>B. Bora</i>
Jegyző	Bagolyné Szűcs Mariann	<i>S. Bagoly</i>

**KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS KÖZÉRDEKŰ CÉLRA**  
**2. SZ. MÓDOSÍTÁSA**

amely létrejött egyrészről **Hajdúsámson Város Önkormányzata** (székhely: 4251 Hajdúsámson Szabadság tér 5., KSH számjel: 15728544-8411-321-09, törzsszám: 728548, adószám: 15728544-2-09, képviseli: Antal Szabolcs polgármester) mint közérdekű kötelezettségvállaló (a továbbiakban: **Kötelezettségvállaló**),

másrészről az Magyar Állam képviseletét ellátó Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. nevében és képviseletében eljáró **Országos Mentőszolgálat** (1055 Budapest, Markó u. 22., KSH számjel: 15309989-8690-312-01, adószám: 15309989-2-41, képviseli: dr. Burány Béla főigazgató, mint a Ptk. szerinti kijelölt szerv (a továbbiakban: **OMSz**, együttesen: **Felek**) között az alulírott helyen és időben, a következő feltételekkel.

Szerződő Felek jelen megállapodás előzményeként rögzítik, hogy közöttük 2013. december 4-én közös céljuk megvalósítása - az Országos Mentőszolgálat TIOP 2.2.1/B azonosítószámú „Sürgősségi ellátás fejlesztése – légimentés” projektjén belül Hajdúsámson városban új légimentő bázis létesítése – érdekében Kötelezettségvállalás Közérdekű célra megállapodás jött létre (továbbiakban: megállapodás), mely egy alkalommal, ingatlan-nyilvántartási rendelkezések pontosítása érdekében módosításra került.

A megállapodás alapján az Önkormányzat az Országos Mentőszolgálat jelenleg kiírás előtt álló TIOP 2.2.1/B azonosítószámú „Sürgősségi ellátás fejlesztése – légimentés” projektje megvalósítása érdekében a Magyar Állam tulajdonába és az Országos Mentőszolgálat vagyonkezelésébe adta a Hajdúsámson, belterület 2539/2 hrsz-ú ingatlant. Az Országos Mentőszolgálat a projekt előkészítését megkezdte, azonban a pályázati felhívás 2014. évben történő megjelentetésére nem kerül sor, így a pályázat eredményes megvalósítása érdekében szükségessé vált a létrejött megállapodás módosítása.

A fentiek alapján a Felek a közöttük létrejött megállapodást az alábbiak szerint módosítják:

1. A megállapodás 2. pontja helyébe az alábbi szöveg lép (a módosítás szövege dőlt betűvel jelezve):

*A **Kötelezettségvállaló** az 1. pontban meghatározott ingatlant Hajdúsámson városban új légimentő bázis létesítése - a 2015. évben megjelenő TIOP 2.2.1/B projekten belül - közérdekű célra történő kötelezettségvállalásként (a továbbiakban: **Kötelezettségvállalás**) az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 2.§ (2) bekezdése és 28. § (5) bekezdése szerint az OMSz – mint a Ptk. 6:589. § szerinti kijelölt szerv - kedvezményezettkénti megjelölésével a Magyar Állam tulajdonába adja az OMSz-nek történő vagyonkezelésbe adás kikötése mellett, az **OMSz** pedig a **Kötelezettségvállaló** kötelezettségvállalása szerinti ingatlant ezennel köszönettel elfogadja és vállalja, hogy a TIOP 2.2.1/B projektjén belül Hajdúsámson városban új légimentő bázist létesít legkésőbb 2016. december 31-ig, és azt működteti a pályázati feltételek teljesítését követően is.*

2. A megállapodás 5. pontja helyébe az alábbi szöveg lép (a módosítás szövege dőlt betűvel jelezve):

**Az OMSz tudomásul veszi, hogy**

**a) amennyiben a 4. pontban rögzített beépítési kötelezettségének a támogatási szerződésben előírt határideig nem tesz eleget vagy azt legalább a támogatási szerződésben foglalt fenntartási időszak lejártáig nem működteti, vagy nem kerül benyújtásra a pályázat 2015. december 31-ig**

**b) a megépített és átadott légimentő bázis bármely okból megszüntetésre kerül,**

**c) a cél megvalósítása bármely okból lehetetlenné vált**

az 1. pont szerinti ingatlant felépítménnyel együtt a **Kötelezettségvállaló** részére - az a) pont esetében a megjelölt időszak lejártával, a b) pont esetében a megszüntetést követő 30 napon belül - per-, igény- és tehermentesen vissza kell szolgáltatnia az önkormányzat tulajdonába a Ptk. 596. § (2) bekezdésének megfelelően. Ennek érdekében az OMSz köteles a Magyar Állam nevében tulajdonosi jogkört gyakorló MNV Zrt. eljárását kezdeményezni.”

3. A megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak, azt jelen módosítással egységesen kell értelmezni és alkalmazni

Jelen szerződés 8 (nyolc) db eredeti, magyar nyelvű példányban készült, melyből 4 (négy) példány Kötelezettségvállalót 4 (négy) példány az OMSz-ot illet meg.

Hajdúsámson, 2014.

Budapest, 2014.

---

Hajdúsámson Város Önkormányzat  
képv.: Antal Szabolcs  
Polgármester  
Kötelezettségvállaló

---

Országos Mentőszolgálat  
képv.: Dr. Burány Béla  
Főigazgató  
Kijelölt szerv

Ellenjegyzem:

Ellenjegyzem:

Hajdúsámson, 2014. ....

Budapest, 2014. ....

---

Bagolyné Szűcs Mariann  
Jegyző  
Kötelezettségvállaló

---

Dr. Sepsey György  
Gazdasági Igazgató  
Kijelölt szerv

Jelen megállapodást készítettem és ellenjegyzem Budapesten, 2014. .... – án/én

---

dr. Tóth Edina  
Osztályvezető Igazgatási és Jogi Osztály  
Országos Mentőszolgálat  
(1055 Budapest Markó u. 22. jt.: 13068)